

СВЕТСКАЯ

ХРОНИКА ОТ РЕЗАНОВА-ХОРОШИЛОВОЙ

КОМСОМОЛЬСКАЯ
ПРАВДА!

САРУХАНОВА ПЫТАЛИСЬ ПРИХЛОПНУТЬ ГАЗЕТКОЙ

Комс. правда - 1995 - 26 мая ст. - с. 7

то - Лена.
 Прекрасная Елена - жена певца и композитора Игоря Саруханова.

В начале апреля, в дискотеке «Премьера», где собираются в основном представители сексуальных меньшинств, на дне рождения журналиста Андрея Вульфа произошел один инцидент, «сильно озвученный впоследствии», ставший темой разговоров на всех музыкальных тусовках.

Пикантность инцидента в том, что Лена Саруханова отвергла предложение другого журналиста - Огара Кушанашвили «обозреть его холостяцкую квартиру».

Саруханову, извещенному об этом, пикантная сторона всего этого, естественно, не понравилась. Он покинул праздник с женой, разругавшись с Кушанашвили.

За отвергнутым Дон Жуаном не застоялось. И в газете «Новый взгляд» он изложил свою точку зрения на певца и композитора, из которой прочитывалось, что последний в творческом кризисе и т. д., и т. п.

Как говорит Илья Сергеевич Глазунов, человека, как и муху, можно прихлопнуть газеткой... за творчество. Но оппоненты О. К. утверждают, что дело все в сведении счетов. (Известному журналисту полгода назад за ведение презентации нового компакт-диска «Зачем вернулась ты» в дискотеке «Мастер» было предложено 200 долларов с пожеланиями «целовать» и «облизывать» присутствующих бизнесменов. И презентация, говорят, была на уровне).

Попытки виновника торжества - Андрея Вульфа - примирить обоих привели к тому, что О. К. выступил

уже не только против Саруханова, но и против Вульфа.

Скандалная тема получила продолжение на записи передачи «Акулы пера», где зубастый журналист, сотрясая воздушную пустоту студии, предложил композитору подать на него в суд, который он намерен выиграть, получить деньги и уехать на Багамы. Возможно, его разозлили бесстрашные поклонницы Саруханова, которые преследуют О. К. с самодельными плакатами и надписями типа «Отар - ты жопа!»...

До развязки, когда из «мухи вырастет слон», видимо, далеко... Пока «акула», говорят, разносит по редакциям свои письменные «обвинения», зарабатывая на Багамы (?), Саруханов со своей женой... отдыхает в солнечной Анталии.



Это Лена Саруханова.